
2024年　前期　授業評価アンケート

1年 2年 3年 全体

この授業の受け方
について

私は積極的な態度で授業に取り組んだ 92.6% 90.3% 92.1% 91.7%

教員の説明方法（話し方，板書，スライド，資料など）
が適切であった

90.6% 79.3% 89.8% 86.6%

授業内容は理解しやすかった 86.6% 77.8% 87.5% 84.0%

この授業・実験を
総合的にみて

この授業に満足している 90.3% 80.8% 90.4% 87.2%

この授業の方法
進め方・内容について

92.6%

90.6%

86.6%

90.3%

90.3%

79.3%

77.8%

80.8%

92.1%

89.8%

87.5%

90.4%

91.7%

86.6%

84.0%

87.2%

0

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

私は積極的な態度で授業に取り組んだ

教員の説明方法（話し方，板書，スライド，資料など）

が適切であった

授業内容は理解しやすかった

この授業に満足している

2024年 前期 授業評価アンケート 1年 2年 3年 全体


	2024前期

